
"Εφηβική παραβατικότητα: Mια εκδήλωση της «Κ» με την υποστήριξη του 

Δήμου Κηφισιάς, Πέμπτη 2 Απριλίου στο 3ο Λύκειο Κηφισιάς" 

H «Καθημερινή», στο πλαίσιο της διαρκούς συμβολής της στον δημόσιο διάλογο για 

σημαντικά κοινωνικά θέματα, διοργανώνει ανοιχτή εκδήλωση αφιερωμένη στο 

ζήτημα της εφηβικής παραβατικότητας, με στόχο την ουσιαστική κατανόηση των 

αιτιών και την αναζήτηση αποτελεσματικών τρόπων αντιμετώπισης. Η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 2 Απριλίου στις 18.00, στο αμφιθέατρο του 3ου 

Λυκείου Κηφισιάς, με την ευγενική υποστήριξη του Δήμου Κηφισιάς. 

Μέσα από διαφορετικές οπτικές και εμπειρίες, θα αναδειχθούν οι προκλήσεις που 

αντιμετωπίζουν οι νέοι σήμερα, αλλά και οι δυνατότητες πρόληψης και 

υποστήριξης. Η εκδήλωση φιλοδοξεί να δημιουργήσει έναν γόνιμο διάλογο, 

ενισχύοντας τη συνεργασία σχολείου, οικογένειας και κοινωνίας για την 

ενδυνάμωση των εφήβων και την καλλιέργεια ενός ασφαλούς και υποστηρικτικού 

περιβάλλοντος. 

Για να παρακολουθήσετε τη συζήτηση, εγγραφείτε 

δωρεάν εδώ: https://www.more.com/gr-el/tickets/conference/efibiki-

parabatikotita/ 

Την εκδήλωση θα χαιρετήσει ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης 

Χρυσοχοΐδης. 

 

Αναλυτικά, το πρόγραμμα της εκδήλωσης: 

 

Ο λόγος στα παιδιά 

Μαθητές και μαθήτριες από σχολεία της Αττικής μοιράζονται τις εμπειρίες τους, τις 

σκέψεις και τις ανησυχίες τους. 

Συντονίζει η δημοσιογράφος Λίνα Γιάνναρου 

  

Το φαινόμενο της βίας στο σχολείο και στην οικογένεια  

Αννέτα Κατσάπη, Πρόεδρος Ένωσης Συλλόγων Γονέων Κηφισιάς 

Άννα Κιαπόκα, Προϊσταμένη Σχεδιασμού, Ανάπτυξης και Προγραμματισμού 

Πολιτικών και Παρεμβάσεων Πρόληψης, ΕΟΠΑΕ 

Συντονίζει η δημοσιογράφος Ιωάννα Μπρατσιάκου 

  

Από τη διαπίστωση στη δράση 

https://www.more.com/gr-el/tickets/conference/efibiki-parabatikotita/
https://www.more.com/gr-el/tickets/conference/efibiki-parabatikotita/


Βασιλική Aρτινοπούλου, Καθηγήτρια Εγκληματολογίας, επικεφαλής της Επιτροπής 

Εμπειρογνωμόνων για την Πρόληψη της Βίας κατά των Παιδιών και την 

Αντιμετώπιση της Παραβατικότητας Ανηλίκων 

Βασίλης Ξυπολυτάς, Δήμαρχος Κηφισιάς 

Στέλιος Στυλιανίδης, Ομότιμος καθηγητής Κοινωνικής Ψυχιατρικής, ιδρυτής και 

επίτιμος πρόεδρος ΕΠΑΨΥ 

Συντονίζει η δημοσιογράφος Ηλιάνα Μάγρα 

 


